

于红玲：热心公益二十年

本报记者 单保良 通讯员 陈宝刚



示范区 “两学一做”学习教育 全面展开

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 丁鑫) 近日,市城乡一体化示范区召开“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育工作会议。

会议指出,党的十八大以来,党中央坚持全面从严治党,全面开展了党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育,广大党员干部的思想信念进一步坚定,群众观念进一步增强,作风进一步转变,党风政风持续呈现新气象。在党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育取得显著成效的基础上,开展“两学一做”学习教育,是顺势而上,对保证全党始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致具有重要的积极意义。

会议要求,思想建党是马克思主义的重要建党原则,也是中国共产党的光荣传统和政治优势,也是党的十八大以来管党治党的鲜明特征。扎实开展“两学一做”学习教育,就要夯实“学”这个基础。“学党章党规”,就要明确基本标准、树立行为规范。党章党规是党员的行为准则和规范,任何人,不管官多大、资格多老,都要讲纪律守规矩,认真履行好党章赋予的权利和义务,严格遵守党纪党规。

会议强调,“学系列讲话”,就要深刻认识习近平总书记系列重要讲话是马克思主义中国化的最新成果,是中国特色社会主义理论体系的最新成果;就要深入领会习近平总书记系列重要讲话的丰富内涵和核心要义,科学把握贯穿其中的马克思主义立场观点方法。把“两学一做”学习教育作为重大政治任务投身其中,尽好责、抓到位、见实效,以作风建设的新成效凝聚起示范区实现跨越式增长的新动力。

今年4月,梁园区白云街道办事处大陈社区酒厂家属院于红玲,经白云街道办事处向市文明委推荐,在中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动中,入选4月份“中国好人榜”“助人为乐”候选人名单(序号215)。

下岗女工热心社区公益,服务邻里二十年

于红玲,原商丘市酒厂下岗职工,现任白云街道办事处大陈社区酒厂家属院党支部书记、大陈社区酒厂家属院业委会主任、大陈社区志愿者。她曾是酒厂的领导,酒厂破产后,她帮助近千名职工再就业;她是家属院管委会主任,积极参与改善社区环境建设,丰富居民的精神文化生活;她热心公益,积极帮助困难老人,关心青少年教育。

于红玲坚持二十年如一日,时刻把家属院居民的冷暖放在心间,想居民之所想、急居民之所急,为困难群众办了大量的好事、实事。她常说这样一句话:“只要大家满意,我啥也不图。”2012年她被评为河南省优秀共产党员,多次被街道办事处评为优秀共产党员、优秀志愿者。

1996年酒厂破产后,近千名工人生活失去经济来源,思想极不稳定。于红玲原来是酒厂的妇联主席、工会干部,看到这种情况心里十分着急。她鼓励大家:“靠天靠地不如靠自己,我们还有双手,我们还有健康的身体,我们不要被困难吓倒!”在她的引导下,大家开始到处找活干,有的拉三轮车,有的出去打工、还有的做起小生意……国家出台城市最低生活保障优惠政策以后,于红玲多次向街道办事处、社区领导反映酒厂破产后居民生活面临的实际问题,积极帮助家属院180多

户困难职工申办了低保,切实改善了居民的生活状况。而今,她又为厂里500多名职工热心服务,负责他们的医疗、保险、工资增长、生老病死等,整天跑前跑后,没日没夜奔忙。

于红玲的家距离酒厂家属院管委会只有几十米远,即便这么近的路程,她也很少能在家。每天早晨6点多她就得起床组织工人去上班,下班后还得忙家属院的其他事儿,晚上一般到八九点才能回家。谈到家人,于红玲略显愧疚:“爱人下班回到家里,也很少能吃上我做的饭,基本上都是他给我做饭……”前两年,她的儿子凭着自己的能力在南方买了一套房子,想把她接过去享享福,被她拒绝了。

2003年,家属院成立业委会,大家一致推选热心人于红玲为业委会主任。她上任后第一件事就是整修家属院内道路。由于酒厂家属院公共设施损坏严重,院内路灯长期不亮,主下水道堵塞,两处公厕屎尿横溢,蚊蝇乱飞,脏臭无人打扫,道路两侧垃圾如山,道路坑洼不平;每次下大雨,平房住户屋里经常灌水一尺多深。于红玲看在眼里,急在心里。她一边向办事处反映争取资金,一边一家一户做思想工作,发动大家集资5万多元。在街道办事处、社区的支持下,她带领酒厂家属院业委会的全体成员,运用“4+2”工作法,经过大家商议、认真评议、支部审议、公开招标施工队、账目公开,结果公开等程序,顺利整修道路300米,疏通下水道200米,安装路灯30盏。如今,院里道路平了,路灯亮了,环境也美了,群众露出了满意的笑容。酒厂家属院小区已经连续3年被办事处评为“居民自治示范小区”,居民说起来就充满自豪。

为满足居民日益增长的精神文化需求,于红玲组织家属院的妇女们成立了一支40人参加的秧歌队,每逢春节等重大节日就进行演出展示。她还积极邀请专家教

授为40、50人员进行烹饪、电脑、缝纫、家庭保洁等技能培训,帮助下岗女工再就业。去年8月份,市一家家政公司负责人找到于红玲,让其帮忙找人。于红玲借助这个机会,组织辖区下岗工人参加培训,如今先后已经有300多人拿到培训合格证书,并已经到保姆等岗位任职。她组织小区妇女姊妹专门为商丘市一中学生送午餐,成立了近百人参加的“手拉手”女工编织队,不仅增加了大家的收入,也改变了以往妇女们沉迷于麻将的现象,减少了夫妻矛盾,化解了婆媳干戈,和谐了邻里关系。

热心社区志愿服务,为老人和孩子排忧解难

白云街道办事处每年都举办“空巢老人认亲会”,在空巢老人邻居中间就近招募志愿者,对空巢老人实行居家养老“一对一”帮扶。她第一个响应办事处号召,做了吕秀芝老人的干女儿。吕秀芝老人因子女不在身边性格孤僻而自卑,从来不与别人坐在一起拉家常,看到别的老人一家老小热热闹闹她就难过,于红玲就经常到老人家中聊天,给老人精神慰藉;帮老人买菜、买面、换煤气罐,修水修电、拆洗被子棉衣、带老人就医等,老人渐渐离不开这个“干女儿”了,有什么话也愿意跟女儿说了,也敢出去跟老太太们唠嗑了。“现在每天去看看她已经成了习惯,做好吃的送一碗,把衣服抱回来洗洗,有时候就是聊几句,老人就很开心。”于红玲说。十几年如一日,为啥对非亲非故的老人这么好?于红玲说:“没有啥原因,就是看着不忍心,现在我也50多了,马上就老了,再想想自己的父母,觉得这都是应该做的,人就该敬老爱老。”吕秀芝老人则说于红玲比亲闺女还亲,天天逢人便夸:“红玲就是俺的亲闺女,俺也有亲

人了!”于红玲还带动身边的“4050”人员积极参加志愿者服务,使家属院的4名独居老人都先后有了“干儿子”、“干女儿”,老人们乐得合不拢嘴。

家属院的苏登琴老人,年近八旬,不但要照顾本身,还要拼命捡垃圾卖破烂养活两个精神病儿子,于红玲经常接济他们母子,还发动邻居组成互助小组,轮流到老人家中干些重活,每年中秋节、春节、元宵节、重阳节,邻居们你送一斤月饼,她送一碗饺子,还有的送来香喷喷的粽子,老人家感动得直掉眼泪。

2013年8月,于红玲又参与开办了商丘市阳光托老院,替社会分担养老难题,为老人解决后顾之忧。她不要工资,每天都坚持早来晚走,视所有的老人为自己的亲人。她说:“千万不要把老人当负担,老人也有可敬可爱的一面,与他们在一起时间长了,有了感情,一天不见就感觉少了什么似的。”

她心里不仅时刻装着老人,还十分关心青少年教育。每年春节,于红玲都到孤儿院看望孤儿,给孩子送去衣帽,更是送去一个普通党员的温暖。在街道开展的设岗定责活动中,她主动担当了家属院20多个孩子的“校外辅导员”,一到寒暑假,她就经常组织孩子们到孤寡空巢老人家中,开展为老人打扫卫生、陪老人聊聊天、洗洗头等活动,有时请来革命老前辈给孩子们讲述革命故事,激发孩子们为报效祖国而努力学习的激情。

做一件好事容易,难的是一辈子做好事。于红玲的这些事办到了居民的心坎上,自然成了大家的贴心人。大家只要有什么难事,都愿意找她帮忙。当有人问她是什么原因能让她坚持20年真情倾注公益的时候,于红玲说:“我是一名共产党员,这些都是党员该干的事,做公益帮助别人,快乐自己,我愿意一直干下去。”

市委党校 组织老党员开展 “两学一做”学习教育

本报讯(赵亮)“五一”前夕,市委党校老干部党总支根据校党委开展“两学一做”学习教育实施方案,组织离退休老党员过一次特别有意义的组织生活,使老党员深受启发教育,更加激起他们弘扬革命传统,为党的事业增添正能量的积极性。

党总支首先组织老党员认真学习党章有关章节和习近平系列重要讲话精神,在用理论武装头脑、提高思想认识的基础上,又组织他们赴南京雨花台革命烈士遗址、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆等爱国主义教育基地,缅怀革命先烈英勇事迹,了解日本侵略者对中国人民犯下的滔天罪行,使大家心灵受到洗礼,党性信念进一步增强。原法学教授郭立建说,作为老党员,应该心系国家命运,牢记入党誓词,做到退休不褪志,奉献不停步,在强国富民,全面实现小康社会的征途中,继续挥洒余热,为党的事业增添正能量。

胡集乡 深入开展“四个不为”专项治理

本报讯(寒光)日前,民权县胡集乡制定“四个不准”工作准则,教育引导党员干部进一步树立群众观念,转变工作作风,推进懒政怠政“四个不为”专项治理活动深入开展。

不准“甩手掌柜”。凡事都要亲力亲为、亲自动手,不能坐着车子转、拿着材料看,要注重在“一线”调查研究,在“一线”解决问题。

不准“乱表态、放空炮”。要在调查研究的基础上,摸准情况,查找根源,说负责的话,讲老百姓能听懂的话,承诺的事一定要落实。

不准“摆官架子”。每一个党员干部都要放低自己的身份,放下自己的架子,不讲排场、不摆阔气、不打官腔。不准在群众面前、公共场所吸烟,衣着不整。

不准“推诿扯皮”。在接待群众来访时,要态度诚恳、言语谦和,对于不符合政策要求或目前条件不具备的申请事项,要向群众说明情况,认真解释答复。



4月28日上午,民权县人民医院“千医进千村服务万家”活动走近环卫工人,在东区民生广场为环卫工人举行义诊活动。他们为环卫工人测量血压、听诊,耐心地询问他们的病情、病因,根据病情免费赠送速效救心丸、诺氟沙星胶囊等药品,并为糖尿病人发放糖尿病自我管理手册。环卫工人非常感谢来到身边的大夫,纷纷表示以后会更努力地工作,以回报社会各界爱心人士对环卫工作的支持和对环卫工人的关爱。 李海军 摄



4月29日上午,梁园区白云街道办事处广源社区举行在职党员进社区活动启动暨文化艺术中心成立揭牌仪式,仪式上,党员重温了入党誓词。

近年来,广源社区充分发挥在职党员的特长,积极整合社会资源,丰富社区文艺宣传载体,动员更多的辖区居民参与到文化宣传队伍中来,以“秋之韵”模特队、海亚春天健身舞蹈队、“夕阳红”模特队等5支队伍为依托,积极筹备成立了广源社区文化艺术中心,努力打造文明、和谐社区。 陈宝刚 摄

中原佳海国际商贸城 与商丘天伦家居广场 强强联手共同打造商丘 佳海国际家居广场

本报讯(记者 袁正建)4月29日,商丘佳海国际家居广场招商会在中原佳海国际商贸城三楼多功能会议室召开。来自江苏、山东、安徽及郑州、商丘、永城、虞城、民权等县市的近百名家具生产厂家、经销商代表参加招商会。

中原佳海国际商贸城是市重点招商项目,项目规划总占地1515亩,总建筑面积约200万平米,项目总投资将达80亿元人民币。该项目由江苏佳海集团投资,商丘佳海置业有限公司开发建设。佳海集团不仅投入巨额资金,并采用了“三商合一”模式,即投资商、开发商、运营商合为一体,最大化发挥集团优势,从容把握开发、运营等环节的关系,为入驻商户提供雄厚的财力支持。佳海集团凭借专业化的运营管理团队、广泛的行业渠道,着力打造“实体商贸+电子商务+物流配送”三位一体新模式,依托商丘物流园区大商贸、大物流平台,铸就一个现代化、信息化、规模化的新兴采购基地。商丘天伦家居广场是商丘家居经营行业规模最大的专业市场之一,多年来,一直是市民心目中购买家居产品的首选之地。其管理团队具有20多年的家居行业生产经营经验,营销理念先进、视野开阔,能够全面把握国内外家居行业的发展动向及经营业态,曾成功经营运作了多家大型家居商场,先后多次参与策划了省内外十几届大型家居产品展销活动。此次与中原佳海国际商贸城合作,将要把商丘佳海国际家居广场打造成商丘家居行业的重要商业场所,满足商丘市民对中高端家居产品的需求,营造良好的购物环境。

招商会上,江苏佳海集团董事长曾家海先生对中原佳海国际商贸城的项目规划和设计、运营管理和售后服务等方面向厂商代表进行了说明。

商丘移动联合市城管局举办 “互联网+时代的智慧城管 战略部署”讲座

本报讯(记者 谢海芳)为强化互联网思维,开拓思路,更新知识结构,加快商丘互联网战略布局,4月28日上午,商丘移动联合市城管局举办了“互联网+时代的智慧城管战略部署”讲座。

在讲座现场,国家行政学院博士生导师许正中教授从云物大智开启政府治理新时代、当代政府管理与技术交互创新、联动执法是智慧城管基础框架、现代城管是城市应急管理基石四个方面全面阐述互联网+时代的智慧城管的发展历程、发展方向和建设智慧城管的重要性。

下一步,商丘移动将持续开展基于民政、智能制造、教育、媒体等讲座,紧跟国家“互联网+”行动计划步伐,推动互联网、云计算、大数据等技术与行业结合,通过大数据云计算平台技术为推动建设智慧型的“高共享、大市政”贡献力量。



图为会议现场

公告

由虞城县浦拓置业有限公司开发建设的“豫东商业广场”项目(坐落于虞城县嵩山路与仓颉大道交叉口),原核发的商品房预售(销)售许可证已过期,现更换新证,预(销)售范围为:1号、2号、3号、5号、SY1号、SY2号、SY3号、SY5号、SY6号、SY7号、SY8号、SY9号、SY10号、SY15号、SY16号、SY17号、SY18号楼。证号为:2016虞商房预(销)售证第021、022号。 特此公告 虞城县住房和城乡建设管理局 2016年5月3日

公告

为加强商品房预(销)售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令第131号)的规定,我们对虞城县欧尚置业有限公司提交的“欧尚花园”项目(坐落于虞城县东明路东侧诚信大道南侧),申请办理《商品房预(销)售许可证》的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘察,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围为:1号、2号、3号、4号、5号、6号、7号、8号、9号、10号、11A号、11B号、12A号、12B号、13号楼。预售许可证号:2016年第023号。 特此公告 虞城县住房和城乡建设管理局 2016年5月3日

公告

中濠国际广场项目是梁园区重点建设项目,由于建设单位河南新濠置业有限公司经营困难,近期股权将发生重大变化,公司债权债务限于2016年5月20日前到河南新濠置业有限公司债权债务登记办公室进行债权债务登记,过期不候,后果自负。 办公地点:和谐新天地小区1号楼1单元地下1层(睢阳大道与珠江路交叉口往南100米路西) 联系人: 师先生 18737085357 杨先生 15837137067 河南新濠置业有限公司 2016年4月29日